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Uložak za postelje.

Prijava od 15 jula 1931. Važi od 1 novembra 1932.

Dosadan ji ulošci za postelje kod kojih 
su federi utvrđeni kanapima tli kolanima, 
imaju tu nezgodu,, što se ne mogu lako o- 
čistiti od prašine i gamadi. Poznato je 
sretstvo za čiščenje uložaka pomoću klju
čale vode, što kod ovih poznatih uložaka 
prouzrokuje oštećenje istih, a ponekada, 
naročito ako se to više puta ponavlja pot
puno uništava. Sem toga ovaki ulošci veo
ma su nehigijenski, jer se nagomilana pra
šina ne može sa svim otstranitii.

Predloženi pronalazak sve ovo om gu- 
ćava, a sem tog'a mnogo je higlijenskiji 
i dugotrajniji i elastičniji.

U predloženom pronalasku kanape i ko- 
lane, koji vezuju federe, zamenjeni su ce- 
lishodnim lančićima od gvožđa, čelika, me
tala itd. koji vezuju međusobno federe a 
ove sa strane uloške.

Primera radi izveden je ovaj pronalazak 
u priloženom crtežu, tako:

Sl. 1 pokazuje, u pogledu, ram na koji 
se učvršćuje uložak za postelje, pri čemu 
je uložak pokazan samo< deliimično i to 
tako da je pokazan samo gornji krug spi

ralnih opruga a ostali krugovi opruga kao 
i žice, na kojima počiva donji kraj opruga 
izostavljeni su radi bolje preglednosti; na 
onom delu rama, na kom nije pokazan u- 
ložak, vide se žice na koje se učvršćuju 
donji krajevi spiralnih opruga.

SI. 2 pokazuje presek prema liniji I—II iz 
sl, 1 pri čemu su spiralne opruge pokaza
ne u pogledu sa strane, a

SI, 3 pokazuje jedan detalj uloška.
Federi (a) su povezani međusobno sa 

lančićima (b) a svi federi tako međusob
no povezni utvrđeni su gibljivim opruga- 
ma (c) za strane uloška. SI. 3 pokazuje na
čin vezivanja pojedinih federa sa lanči
ćima.

Patentni zahtev:
Uložak za krevete, divane, otomane i t. 

si., naznačen time, što su federi vezani 
međusobom pomoću naročitih celishodno 
izvedenih lančića, a ovi tako vezani federi 
opet pričvršćeni za okvir uloška pomoću 
gibljivih opruga.

Din. 10.
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